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Egyszerű többség 

Tisztelt Humán Bizottság! 
 
 
A Bizottság a 2017. évi munkatervébe napirendjére tűzte a városi sportegyesületek 
tevékenységére vonatkozó beszámolókat. A mellékletben olvasható a Szekszárd Kórház 
Sportkör szakmai beszámolója, valamint a jövőre vonatkozó terveinek bemutatása. Az ülésen 
az egyesület képviselője meghívottként jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések 
megvitatására. 
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra. 
 

Szekszárd, 2017. szeptember 15. 

 

 

Csillagné Szánthó Polixéna 

   Humán Bizottság elnöke 
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Határozati javaslat 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Humán Bizottságának 

…./2017. (VI.26.) határozata 
a Szekszárd Kórház Sportkör működéséről és terveinek bemutatásáról 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szervezeti 
és Működési Szabályzatáról szóló 27/2014. (XII.23.) önkormányzati rendelet 1. számú 
melléklet 2. pont 8 alpontjában meghatározott átruházott hatáskörben eljárva 
 
 

1. elfogadja a Szekszárd Kórház Sportkör szakmai beszámolóját; 

Határidő: 2017. szeptember 18. 

Felelős:  Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke 

 

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek 

megvalósításához sok sikert kíván; 

Határidő: 2017. szeptember 18. 

Felelős:  Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke 

 

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati 

lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. 

Határidő: 2017. szeptember 18. 

Felelős:  Csillagné Szánthó Polixéna Humán Bizottság elnöke 
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A Szekszárd Kórház Sportkör szakmai tájékoztatója és tervei 

2016-2017 
 
A Szekszárd Kórház sportkör 2016-ban és 2017 első negyed évében a jogszabályok által 
meghatározott kereteken belül folytatta munkáját. A jogszabályváltozások miatt folyamatban van az 
új alapszabály szerkesztése és bírósági bejegyzése.  
A sportkörnek két szakosztálya van, Természetbarát szakosztály és Vívó szakosztály.  
A Természetbarát szakosztály a „hagyományos túrázást” műveli. A beszámolási időszakban 37 
hétvégi programjuk volt, évente 2-3 alkalommal több napos túrákat beiktattak. Részt vettek a 
gyalogtúrázók országos találkozóján Felsőtárkányban valamint a Dél-Dunántúli regionális találkozón 
Pakson. Részt vettek a többi Természetbarát nyílt túráin is. Országos akció keretében összegyűjtötték 
a szemetet a kék sáv Tolna megyei útvonalán. Ősszel Palánktól Szálkáig a Mária zarándokút 
jelzéseinek felfestéseit végezték el.   A túrázás anyagi alapjai a tagdíjakból és pályázati pénzekből 
fedezik. Működésük hosszú évek óta eredményes és stabil. Munkájuk további folytatását tervezik.  
A szakosztályvezető Kövesdi Mária kifogástalanul vezeti a szakosztályt.  
A Vívó szakosztályban nagy fejlődés történt. A korábbi rossz anyagi és felszerelési helyzetet 
megoldotta a központi anyagi támogatás. A vívás ugyanis bekerült a 16 kiemelt sportág közé, így 
szakosztályunk 2016-ban több pályázat során milliós nagyságrendű támogatást kapott. Frissültek a 
vívó eszközök, a ruhák, a fegyverek, a fejvédek. Ennek köszönhető, hogy a Vívó szakosztály biztosítani 
tudja a vívó eszközöket és ruhákat a tanítványoknak. A szakosztály pénzügyi helyzete 
kiegyensúlyozott volt, a tagdíjak az alapvető költségeket fedezték, a pályázati összegekkel időben is 
pontosan elszámoltunk. Az Olimpián elért vívó sikerek és a jelentős anyagi támogatások 
következtében a vívó toborzás során az új tagok száma 20 főt is meghaladta. A kezdő vívókkal 
háziversenyeket rendeztünk, már részt tudtunk venni a két napos vidékbajnokságon is. A vívó élet 
tehát jelentősen felpezsdült. A rendezett anyagi és felszerelési helyzet eredménye, hogy meg tudtuk 
kezdeni az országos vívó versenyeken való részvételt. A fejlődés mutatja, hogy az edzés számot is 
növelni tudtuk, heti 2 óráról, heti 4 órára. Garay Előd a szakosztályvezető, munkáját edzőként 
Dr.Vastag Oszkár, Ravasz Nándor, és Farkas László edzők segítik.  
Működésünkhöz Szekszárd Megyei Jogú városunktól is komoly anyagi támogatást kaptunk. 
Örvendetes, hogy ennek következtében a vívó élet Tolna megyében jelentősen fellendült, mivel a 
Vívó szakosztály az egyedüli megyénkben.  
2016-os bevételünk 2.677.000 Ft volt, ebből 490 ezret kaptunk a várostól. Kiadásunk 2016-ban 
2.567.000 Ft-ot. Anyagi helyzetünk tehát stabil. 
A Természetbarát szakosztály tagjai nyugdíjasok és felnőttek, a Vívó szakosztályé pedig általános és 
középiskolás fiatalok, így egyesületünk minden korosztálynak biztosítja a sportolási lehetőséget.  
Ezúton számoltam be Sportkörünk munkájáról. 
 
 
 
 
Szekszárd, 2017.05.31 
 

 
 
 
Dr.Vastag Oszkár 

        A Szekszárd Kórház Sportkör Elnöke. 

 


